



Следственными органами СК России по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту убийства отца и сына



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело по факту убийства отца и сына (п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ).

По данным следствия, в квартире пос. Ударный Прикубанского района Карачаево-Черкесской Республики по ул. Молодежная обнаружены трупы 30-летнего Алана Гояева и 70-летнего Александра Гояева, с множественными колото-резанными ранениями.

В качестве орудий убийства по версии следователей использовались колюще-режущие предметы двух типов, предположительно ножи.

Следственными органами СК России по КЧР совместно с оперативными сотрудниками МВД РФ по КЧР принимаются все необходимые меры для установления лиц совершивших это



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике

дерзкое преступление.

В настоящее время следователями уже назначены все необходимые экспертизы, проводятся неотложные следственные мероприятия.

Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление

СКР по КЧР

тел. 8 (878-22) 6-79-50

<http://kchr.sledcom.ru//>

23 Ноября 2016

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1082562>